AMICALE JAMIN
Comité Directeur
Compte-rendu de la réunion du 13 septembre 2010
Présents : Corinne Bertrand, Jean-Marie Boblique, Danièle Chalençon, Thierry Crémont, Lorène Darbon, Marcel Dardenne, Manuel Gagneur, Thomas Henryon, Pascal Kolodziejczak, Isabelle Leclercq, Jean-Marie Loret, Jeannine Moreau, Raymonde Noël, Geoffrey Orban, Serge Saladé, André Vasseur, Huguette Vasseur. (17).

Excusés : Jean-Pierre Bartholomé, Laurent Baudrillart, Michel Beiller, Steven Cajet, Sylvie Gagneur, Albert Join, Daniel Lacomblez, Julien Lefèvre, Fabrice Perron, Xavière Quentin, Muriel Rieg, Fabrice Rouvroy. (12)

Absents non excusés : (2)

A noter que Maxime Caquet de la section futsal remplaçait Julien Lefèvre excusé.

Le CD prend acte de la démission d'Odile Boetsch. Par ailleurs, Ludovic Gay, absent non excusé pour la troisième fois consécutive, ne sera plus convoqué.

Le quorum étant atteint le comité peut délibérer.

Ordre du jour :
(Compte rendu de la dernière séance, "suivi " des décisions prises.
Le compte-rendu est adopté à l’unanimité. Parmi les décisions qui avaient été prises, ont été confirmés :

La suppression des activités scrabble et pom pom girls.

La constitution d’un fonds de réserve utilisable dans le cas d’une dissolution de l’association. Après concertation avec le trésorier, son montant, estimé à 60 000 €, pourrait être ramené à 50 000 €. Cette proposition sera présentée à l’assemblée générale.

En complément de ce qui avait été décidé sur les remboursements des frais de déplacement pour les championnats et les coupes officielles il est précisé que ceux-ci ne pourront être versés qu’aux adhérents fréquentant régulièrement l’amicale.

Par contre l’achat d’un défibrillateur n’a pas été retenu en raison de son coût élevé. On espère que la mairie nous en fournira un.

(Informations diverses :
Création d’une activité broderie. Elle sera dirigée par Nicole Emond, déjà adhérente de l'Amicale.

La mairie a créé un réseau informatique « extranet » mis à la disposition des associations locales qui permettra des contacts rapides avec ses services (demande de subventions, réservation de gymnase …). Nous adhérons à ce réseau.

Nous avons reçu des demandes de jeunes (au nombre de trois) qui suivent des formations au CREPS pour effectuer des stages à l’amicale. Ils renforceront l’encadrement de la section football et pourront éventuellement être affectés à d’autres tâches auprès d’autres sections.

La remise des trophées pour les champions qui devait avoir lieu le 17 septembre est repoussée à une date ultérieure, plusieurs personnes ne pouvant être présentes à cette date.

Tous les créneaux de gymnase qui avaient été demandés ont été obtenus.

La création d’une section futsal jeunes a été abandonnée. En contre partie, nous organiserons des stages d’initiation pendant les vacances scolaires. Le premier devrait avoir lieu pendant les vacances de la Toussaint.

Nous sommes dans l’attente du remboursement par la fédération française de Scrabble des frais engagés à l’occasion des championnats de France (5 389 €).

Le Président rappelle que toutes les dépenses dépassant 200 € doivent faire l’objet d’un accord du comité directeur.

La section pyramide a participé à Ludomania (fête des jeux) à Tinqueux les samedi et dimanche 11 et 12 septembre.

Nous avons tenu un stand d’informations à la fête des sports les 4 et 5 septembre. Le Président remercie les personnes ayant participé en déplorant qu’elles aient été trop peu nombreuses.

À ce jour, le nombre d’adhérents s’élève à 394.

(Bilan financier de la section sportive : 
En l’absence de Michel Beiller, excusé, c’est Manuel Gagneur qui fait le point sur la situation financière et apporte tous les éclaircissements nécessaires.

Le montant des recettes pour la saison sportive s’est élevé à 79 318, 53 €, celui des dépenses à 77 183, 61 €, soit un excédent de 2 134,92 €. Cet excédent compense la perte constatée lors de la saison précédente.

L’amicale comptait 938 adhérents en 2009/2010.

(Dépenses engagées ou à engager :
Basket-ball : frais d’arbitrage à envisager. Jusqu'à présent on trouvait des bénévoles parmi les joueurs, mais cela privait l'équipe de bons éléments.

(Tour de table des sections :
Écoles : Des individus se sont introduits dans les locaux et ont mis le feu dans une classe entraînant la détérioration de plusieurs livres. Le président fait état des articles du journal l’Union relatant les faits.

Les travaux de rénovation avancent bien. 

L’école maternelle compte 5 classes pour 95 élèves, l’école primaire 7 classes pour 178 élèves.

Le président se félicite des excellents rapports entre les écoles et l’amicale, tout en regrettant que l’amicale ne dépense pas plus pour les écoles.

Badminton : Chaque adhérent s’est vu remettre un volant lors de son inscription et en recevra un autre dès l'obtention de sa licence. Nous aurons une équipe en championnat Ufolep. Nous avons maintenu la possibilité pour les jeunes, participant à des compétitions fédérales sous l'égide d'autres clubs, de continuer à venir s’entraîner avec l’amicale pour une somme modique.

Basket-ball : Le nombre d’adhésions sera limité à 15.

Futsal : Nous avons une équipe en championnat de ligue et une équipe en championnat élite (plus haut niveau départemental).

Gymnastique : Création d’un cours de stretching le vendredi.

Karaté : Les championnats de la Marne auront lieu le 5 décembre 2010, ceux de la région les 8 et 9 janvier 2011. Une assemblée générale spéciale de la Ligue se tiendra à Châlons-en-Champagne le 18 septembre en vue de pourvoir au remplacement de la présidente démissionnaire. Le président devrait s’y rendre, en cas d’impossibilité, il donnera son pouvoir à Jean-Marie Boblique.

Tennis de table : Nous avons engagé une cinquième équipe dans les challenges rémois. Les différents niveaux seront précisés lors de l’assemblée générale de reprise le 24 septembre.

Œnologie : Il y aura 6 séances réparties tout au long de l’année. Geoffrey Orban en dresse les différents thèmes, la première séance devrait avoir lieu fin octobre.

Jeu de dames : Serge Saladé fait le point sur les derniers résultats. À noter la sélection de Fidèle Nimbi pour les championnats d’Europe vétérans qui se dérouleront à Berlin.

Pyramide : Le club est qualifié pour les championnats de France à Grenoble. Nous avons 4 sélectionnés pour les championnats de France individuels à Paris. Par ailleurs, nous organiserons un tournoi homologué les 7 et 8 mai 2011.

Tarot : Bonne ambiance. Une quarantaine de personnes ont déjà renouvelé leur adhésion. Une soirée "beaujolais nouveau" est prévue, ainsi qu'un repas au Lycée Gustave Eiffel.

(Nos locaux :
Huguette et Sophie ont nettoyé et remis en état la salle du matériel. Jany Auvray et Laurent Baudrillart ont effectué bénévolement plusieurs travaux (réparation d’un paravent, fabrication d’étagères pour le nouveau local de rangement mis à notre disposition, aménagements divers, etc…). Huguette a aussi procédé au fleurissement des extérieurs de l’amicale. Il est demandé aux responsables de sections de veiller à ce que les locaux restent en l’état.

Le chauffage central a été remis à neuf. Une chaudière à gaz remplacera l’ancienne qui fonctionnait au fuel. Cinq circuits indépendants permettront de chauffer les différentes parties des bâtiments (la grande salle, la partie réservée à l’amicale, le restaurant scolaire, les locaux administratifs et l’école).

La ville a l’intention de changer toutes les serrures. Tous les détenteurs d’une clé devront fournir son numéro.

(Préparation des manifestations du trimestre :
Nous tiendrons un stand d’information à la fête des associations de Bétheny le 10 octobre 2010.

L’assemblée générale est fixée au vendredi 21 janvier 2011.

Un apéritif dinatoire réunira les membres du comité le vendredi 19 novembre 2010.

(Questions diverses :
Suite à une intervention d’Huguette Vasseur concernant l’Éditorial du président daté du 3 septembre 2010 qui posait le problème d’un renouvellement à la tête de l’amicale, le président appelle à une réflexion de tous pour trouver un nouveau mode de fonctionnement. Il serait souhaitable que ces propositions soient faites par écrit. Lui-même présentera prochainement un projet cohérent et sérieux.

En l’absence d'autres questions diverses, la séance est levée à 22 h 45.


André VASSEUR, président
Marcel DARDENNE, secrétaire
